



మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 50

శనివారం

08.06.2024



రామోజీ రావు

అస్తమయం

హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా : ఈనాడు గ్రూప్ ఆఫ్ సంస్థల అధినేత, ప్రముఖ నిర్మాత రామోజీ రావు కన్నుమూశారు. ఆయన వయస్సు 88 సంవత్సరాలు. కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఈ తెల్లవారు జామున తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆరోగ్య పరిస్థితి విషమించడంతో ఈ నెల 5న ఆయనను హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలించారు. మూడు రోజుల పాటు చికిత్స తీసుకున్నారు. అయినప్పటికీ ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి మెరుగుపడలేదు. శుక్రవారం రాత్రి ఇంటినిర్వే కేర్ యూనిట్లో వెంటిలేటర్పై రామోజీ రావుకు కృత్రిమ శ్వాసను అందించారు. వారి ప్రయత్నాలు విఫలం అయ్యాయి. శనివారం తెల్లవారు జామున ఆయన కన్నుమూశారు. తెలుగునాట మీడియా మొఘల్గా ఎదిగారు రామోజీ రావు. ఈనాడు దినపత్రిక, ఈటీవీ, ఈటీవీ భారత్ వంటి సంస్థలతో మీడియా రంగంలో సంచలనం సృష్టించారు. తనదైన ముద్ర వేశారు. తన పేరు మీద దేశంలోనే అతిపెద్ద ఫిల్మ్ సిటీని నిర్మించారు. ప్రియా పేరుతో ఫ్యాషన్ మూవింగ్ కన్స్ట్రక్షన్ సెగ్మెంట్లోనూ ఆయన అడుగులు వేశారు. అక్కడ విజయవంతం అయ్యారు. నిర్మాతగా టాలీవుడ్లో ఎన్నో మరపురాని సినీమాలను నిర్మించారు. తెలుగు, బెంగాలీ, హిందీ, కన్నడ, తమిళ భాషల్లో పలు సూపర్ హిట్ సినీమాలను నిర్మించారు. సమాజాన్ని మేలుకొలిపేలా ఆయన సినీమాలు ఉంటాయనే గుర్తింపును పొందారు. మయూరి, ప్రతిఘటన, మౌనపోరాటం వంటి ఎన్నో సందేశాత్మక సినీమాలు ఆయన బ్యానర్ నుంచి వచ్చాయి. రామోజీ రావు మృతి పట్ల పలువురు ప్రముఖులు దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని తెలియజేస్తోన్నారు. రాజకీయ, సినీమా, పారిశ్రామిక రంగాలు విషాదంలో మునిగిపోయాయి.



2 లో

తీవ్రార్..!

- గ్రాడ్యూయేట్ ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో మల్లన్న విజయం
- మూడో ప్రయత్నంలో వరించిన ఎమ్మెల్యే పదవి
- సంబురాల్లో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

పకడ్బందీగా గ్రూప్ 1 పరీక్షలు



2 లో





ఇక తీన్నారే..!

■ పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నికలో మలన్న విజయం

నల్గొండ, మన చౌరాస్తా : నల్గొండ, వరంగల్, ఖమ్మం పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీన్నార్ మల్లన్న (చింతపండు నవీన్) విజయం సాధించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మే 27న జరిగిన పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక ఓట్ల లెక్కింపు శుక్రవారం ముగిసింది. అత్యధిక ఓట్లు సాధించిన తీన్నార్ మల్లన్నను విజేతగా ప్రకటించారు రిటర్నింగ్ అధికారి. ఈ ఎన్నికలో పోటీ చేసిన బీజేపీ అభ్యర్థి ప్రేమేందర్

కుమార్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి అశోక్ కుమార్ ప్రాధాన్యత ఓట్లు తక్కువగా రావడంతో ఎలిమినేషన్ కి గురయ్యారు. శుక్రవారం రాత్రి వరకు సాగిన కౌంటింగ్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మల్లన్న విజయం సాధించడంతో కాంగ్రెస్ నేతలు సంబురాలు చేసుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డి ఓటమిని అంగీకరించారు. అయితే, సాంకేతికంగా ఓడినా, నైతికంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిచినట్లు వ్యాఖ్యానించారు. కాగా, అంతకుముందు గురువారం తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు ముగిసింది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీన్నార్ మల్లన్న

కు 1,22,813 తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్లు రాగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డికి 1,04,248 తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్లు వచ్చాయి. బీజేపీ అభ్యర్థి ప్రేమేందర్ రెడ్డికి 43,313, స్వతంత్ర అభ్యర్థి అశోక్ కుమార్ కు 29,697 తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్లు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపులో తీన్నార్ మల్లన్నకు 18,565 ఓట్ల ఆధిక్యం వచ్చింది. ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో అభ్యర్థి గెలుపునకు 1,55,095 ఓట్లు కావాలి. ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో మొత్తంగా 3,10,189 ఓట్లు పోలీకాగా, 25,824 చెల్లని ఓట్లు సమాదయ్యాయి.

పకడ్బందీగా గ్రూప్ 1 పరీక్షలు

— అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : గ్రూప్-1 పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో భీష్ సూపరిటెండెంట్లు, డిపార్టుమెంట్ ఆఫీసర్స్, ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్ అధికారులు, ఐడెంటిఫికేషన్ ఆఫీసర్స్, బయోమెట్రిక్ ఆఫీసర్లకు గ్రూప్ 1 పరీక్ష నిర్వహణపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా మాస్టర్ ట్రైనర్ రామరాజు శిక్షకులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ టీజీపీఎస్సీ ద్వారా జిల్లాలో ఈనెల 9న (ఆదివారం) నిర్వహించనున్న గ్రూప్ 1 పరీక్షలను అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. భీష్ సూపరిటెండెంట్లు సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పరీక్ష నిర్వహణను చేపట్టాలన్నారు. ఒక గదిలో 24 మంది పరీక్ష రాసేందుకు నిబంధన ఉన్నందున కేంద్రాల్లో ఏర్పాట్లు పరిశీలించాలన్నారు. స్త్రీ, పురుషులను విడివిడిగా తనిఖీలు చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్స్ బృందం ఒక రోజులో 3 నుంచి 5 పరీక్ష కేంద్రాలు తనిఖీ చేయవచ్చునని, ఆ విధంగా యాక్షన్ ప్లాన్ రూపొందించుకోవాలన్నారు. ఐడెంటిఫికేషన్ ఆఫీసర్లు ఐడి కార్డులతో విద్యార్థుల హాల్ టికెట్లను క్లుప్తంగా పరిశీలించాలని, పరీక్షా కేంద్రాల్లో చీఫ్ సూపరిటెండెంట్లకు



తప్ప మరెవరికీ మొబైల్ ఫోన్లకు అనుమతి లేదన్నారు. హాల్ టికెట్ డౌన్ లోడ్ లో అనుమానాలను నివృత్తి పరిచేందుకు హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 9866011608 అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలోనికి ప్రవేశించడానికి ఉదయం 9.00 నుంచి 10.00 గంటల వరకు అనుమతి ఉంటుందని, ఉదయం 10.00 గంటల తర్వాత పరీక్ష హాలులోనికి అనుమతించబడరని, పరీక్ష కేంద్రం మెయిన్ గేట్ మూసివేయబడుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో అనిల్ కుమార్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుహాసిని, డీఆర్ఐపి పీఠీ మొగులప్ప, జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అందుబాటులో అన్ని రకాల విత్తనాలు

■ జనగామ డిఎవో వినోద్ కుమార్
జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లాలో అన్ని రకాల పంటల విత్తనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన జిల్లాలో పలు ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వానాకాలం సీజన్ కు మొత్తం 3,25,000 పత్తి ప్యాకెట్లు అవసరం అవుతాయని అంచనా వేయగా, ఇప్పటికే వివిధ రకాల ప్యాకెట్లు 3 లక్షల వరకు అందుబాటులోకి రాగా, దాదాపు 1,25,000 ప్యాకెట్లు సురక్షితంగా కొనుగోలు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం 1,75,000 ప్యాకెట్లు మార్కెట్లో అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. అదే విధంగా పరి, కందులు, మొక్కజొన్నలు, ఇతర అన్ని రకాల పంటల విత్తనాలు రైతులకు సరిపోసు అందుబాటులో ఉన్నాయని వివరించారు. ఎరువులు కూడా యూరియా 20,700 మెట్రిక్ టన్నులు, డీపీ 1,350 మెట్రిక్ టన్నులు, కాంప్లెక్స్ ఎరువులు 5,400 మెట్రిక్ టన్నులు అందుబాటులో ఉన్నాయని వివరించారు.



ధర్మకంచలో బడిబాట ర్యాలీ

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా పట్టణంలోని హరిజన కాలనీ పాఠశాల హెచ్ఎం సిర్యాల రాములు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బడిబాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జడ్పీఎస్ఎస్ (బీ) ధర్మకంచ ఉపాధ్యాయుడు, నోడల్ ఆఫీసర్ వంగాల రాజేందర్, స్థానిక కౌన్సిలర్ గాదెపాక రాంచందర్ ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే క్యాంప్ లిఫైడ్ టీచర్లు ఉంటారని, ఇక్కడే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలకే పంపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సూల్ కాంప్లెక్స్ ఐసీ భిక్షపతి, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు, పాఠశాలకు చెందిన పిల్లల తల్లిదండ్రులు, వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు అనిత, సంజీవ్, కవిత పాల్గొన్నారు. అమ్మ ఆదర్శపాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ అరుణ, మహిళా సంఘాల ఆర్మీ ప్రసాంతి, మహిళా సంఘాల అధ్యక్షురాలు తాటి రజిత, గోవిందు, ప్రేమలత, పాసుగంటి సువార్, తొట్లు సుమలత, యాస్మిన్ సుల్తానా పాల్గొన్నారు.



నృత్య నీరాజనం..

యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవస్థానం వారి నిత్య నాట్య సంగీత కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. శుక్రవారం జరిగి ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీచంద్ర కళా నిలయం గురువు పేరిణి సంతోష్ బచ్చన్నపేట చెందిన శిష్య బృందం పేరిణి, ఆంధ్ర నాట్య ప్రదర్శన ఇచ్చి స్వామివారికి నృత్య నీరాజనం పలికారు. కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

- మన చౌరాస్తా, బచ్చన్నపేట



WANTED విలేకరులు కావలెను

www.manachourasta.com



మన చౌరాస్తా

The Complete News way



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో

పనిచేసేందుకు జిల్లా స్థాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

సెల్ : 9676400812



వరంగల్ రూపు మార్చేస్తాం..

మాజీ ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్

హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా : బీజేపీకి ఓటు వేసి అందగా నిలిచి ఆశీర్వాదించిన ప్రతి ఒక్కరికీ శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నామని.. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో బీజేపీ ఎంపీల సహకారంతో వరంగల్ జిల్లాను మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్ అన్నారు. హనుమకొండ, హంటర్ రోడ్ లోని బిజెపి హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి రావు పద్మ రెడ్డి అధ్యక్షంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎండను సైతం లెక్క చేయకుండా మొన్నటి ఎన్నికల్లో తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దబ్బులు, మద్యం మాంసం వెదజల్లి కాంగ్రెస్ గెలిచిందన్నారు. మోడీ నాయకత్వం కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. మోసపూరిత మాటలతో కాంగ్రెస్ గెలిచిందని.. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చే వరకు పోరాటం చేస్తామన్నారు. బాత్ స్టాయి నుండి పార్టీని బలోపేతం చేసి.. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుతామన్నారు. ఈ యొక్క సమావేశంలో బిజెపి కృష్ణం ఇంచార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రినేని ధర్మారావు, మాజీ మేయర్ డా.టి. రాజేశ్వర్ రావు, ఎస్సీ మోర్చ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీధర్, వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు గంట రవికుమార్, రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ విజయ్ చందర్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ తాళ్ళపల్లి కుమార స్వామి, జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీరాములు, నాయకులు కొలను సంతోష్ రెడ్డి, గడిపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, గాదె రాంబాబు, కందగట్ల సత్యనారాయణ, ముత్తిరెడ్డి కేశవ రెడ్డి, పాక్స్ చైర్మన్ రమేష్ గౌడ్, కడవేరు శ్రీనివాస్, జైపాల్, రమేష్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అందరికీ కృతజ్ఞతలు

వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య

హనుమకొండ, జ్యూల : వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం, తన గెలుపు కోసం కష్టపడి పని చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, తన పై నమ్మకంతో తనకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించిన వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు. వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నెరవేర్చేందుకు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య అన్నారు. హనుమకొండ లోని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర అటవీ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపారి ప్రకాష్ రెడ్డి, మాజీ డిప్యూటీ సీఎం, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, పర్లన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు, నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి, వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ తో కలిసి వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య పాల్గొన్నారు.



ప్రణీత ఫ్యాన్స్ సీరియస్

మన చౌరాస్తా, సినిమా : తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో నటిగా తనకంటూ ఓ ఇమేజ్ క్రియేట్ చేసుకుంది హీరోయిన్ ప్రణీత సుభాష్. త్రివిక్రమ్ తెరకెక్కించిన అతారింటికి దారేది సినిమాతో స్టార్ ఇమేజ్ సంపాదించుకున్న ఈ బ్యూటీ.. ఆ తర్వాత తెలుగులో కనుమరుగైపోయింది. ఇక ఆఫ్ఫర్ మ్యారేజ్ కొన్నాల్లు ప్రేక్ తీసుకున్న ఈ బ్యూటీ.. లీసెంట్గా సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్ స్టార్ చేసింది. సినిమాలు.. సిరీస్లతో పాటు బుల్లి తెర షోల్లో కూడా కనిపిస్తూ సందడి చేస్తోంది. దాంతో పాటే.. సోషల్ మీడియాలోనూ తన హాట్ అండ్ క్రేజ్ ఫోటోలు వీడియోలతో నెట్టింటు ఎప్పుడూ వైరల్ అవుతూనే ఉంటుంది. ఇక ఈ క్రమంలోనే తను ఇన్స్టాలో పోస్ట్ చేసిన ఓ వీడియోతో నెట్టింట తీవ్ర విమర్శల పాలవుతోంది. వీడియోను డిలీట్ చేయాలనే సీరియస్ కామెంట్స్ను తన ఫ్యాన్స్ నుంచే వచ్చేలా చేసుకుంటున్నారు. ఇక అసలు విషయం ఏంటంటే..! ప్రణీత లీసెంట్గా బాత్ టబ్ వీడియోలో నురగతో ఆటలాడుతున్న ఓ వీడియోను పోస్ట్ చేసింది. ఆ వీడియోలో ఆమె సెమీ న్యూడ్గా ఉండే.. తన అందాలను నురగతో కవర్ చేసినట్టుగా కనిపించింది. ఇక ఆమె సరదాగా పోస్ట్ చేసిన ఈ వీడియో ఇప్పుడు వివాదాస్పదమైంది. ఆమె మితి మీరిన చేష్టలతో ఆమె ఫ్యాన్స్కు కూడా కోపం వచ్చేలా వీడియో డిలీట్ చేయాలనే కామెంట్ అందరి నుంచి వచ్చేలా చేస్తోంది.

